725. Mekkora gyorsulassal mozog a tengerbe lebocsajtott vasgolyd, mekkora eleven erével ér a tenger fenekére,
mennyi ideig tart a mozgasa? A tenger mélysége m = 100 m. A golyé atmérdje d = 0,20 m. A vasgolyo fajsulya
o =17,23; a tengerviz fajsilya o1 = 1,05.

A rhombus keriilete k& = 20 m, teriilete t = 5 m?. Mekkora az oldala és mekkorak a szogei és atloi.

Budapest 11. ker. kir. egyet. kath. fogymn.

Egy parabolanak egyenlete y*> = 16z és egy egyenes vonalé x — % = 1; hataroztassanak meg a megfelel6 metszési

pontok szegvényei.
Budapest II. ker. dall. foredl.

726. Meghatarozandé annak a derékszogd parallelepipedonnak a kobtartalma, melynek éleit azon haromszog
magassagpontjanak a szogpontoktol valoé tavolsagai alkotjak, melynek koriilirhatd sugara r = 2,35 és szogei: a =
63°18'13", B = 51°42'19".

Budapest Kegyesrendi fégymmn.

1
727. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletet: ¢ ; + . Hatarozzuk meg tovabba a-t ugy, hogy 1. az egyik gyok
x T—a
nulla legyen, 2. a gyokok csak elGjelre nézve kiildmbozzenek egymastol, 3. a két gydk egyenls legyen, 4. az egyik gyok

a masiknak négyszerese legyen.

728. Adva van egy egyenls oldali haromszog egyik oldala a. Szerkessziink e haromszog f61é egy merdleges hasabot
s egy merGleges gulat. Mekkora e testek kobtartalma s feliilete, ha mindegyiknek a magassaga m. Hatarozzuk meg
m-et 4gy, hogy a hasab oldalfeliilete egyenld legyen a gula oldalfeliiletével.

Budapest Ag. h. ev. fogymn.

Feny6fabol késziilt gombnek térfogata 523,6 dm®. Ha ezen gémbot kozéppontjatél 2 dm tavolsagban metssziik,
mekkora az elvagott kisebbik gombszelet silya? A feny6 fajsialya 0, 5.

Budapest 1V. ker. kizségi foredl.

729. Tizenkét golyo6 koziil 6 fehér, 6 fekete; a golydkat folyd szamokkal megjeloljik: 1, 2, 3,....., 11, 12.

(a) A tizenkét golyonak hany elhelyezése lehetséges, hogy sorba helyezvén azokat, mindig egy fehér utan egy fekete
kovetkezzék?

(b) Hany elhelyezés lehetséges olyformén, hogy a 6 els6 helyre csupan fehérek jussanak?

(c) Hany kiilonb6z8 hetes csoport alkothato gy, hogy mindig 4 fehér 3 feketével talalkozzék?

Egy 1378 m hosszi egyenes sancz egyik végeérsl az ellenség egy csapata (geom. pontnak veendd) oly irdnyban
latszik, hogy az a sancz irdnyaval 73°27'36"-nyi szdget képez; ugyane csapat a sancz masik végérsl 62°53'28" -nyi szog
alatt latszik. Hany fokkal kell irdnyitani az ellenségre az dgyut a sancz mindkét végérsl, ha a kilétt agyugolyod kezdeti
sebessége 340 m sec?

Budapest V. ker. dll. féredl.

730. Két golyd kozil a nagyobbiknak tomege M, a kisebbiké m. Legyen a két golyd kozéppontjait 0sszekots
egyenesben A a két kdzéppont hatarolta kézon belill, B pedig az e kozon kiviil fekvs pont, a mely tgy van valasztva,
hogy mind a két goly6 a benne elhelyezett tomegegységre a Newton-féle torvény szerint egyenls vonzast gyakoroljon.
Ha e két pontnak egymastél vald tavolsdga d: megéllapitandd, hogy mily tavolsdgnyira vannak egymastol a golydk
kozéppontjai. Mi lesz e tavolsag, hogy ha M = 2116 kg, m = 16 kg, d = 1,15 m.

731. Az ABC egyenlGszara haromszog BC' alapjat meghosszabbitjuk C-n tul D-ig ugy, hogy BC = CD legyen. A
D pontban a BD egyenesre mer6legest allitunk és a sikot e meréleges koriil forgatjuk. Meghatarozand6 annak a forgasi
testnek felszine és térfogata, a melyet az ABC haromszog leir, ha ismeretes az AB oldal mérészama b és BAC< = a.

Budapest VI. ker. dll. foredl.

Ures vasgdmbét kell késziteni, melynek silya p = 37,5 kg és falvastagsaga a = 4 cm. Mekkora lesz a gémb kiilsé
atmeérsje? (A vas fajsalya 7,2).

Budapest VII. ker. dall. fégymn.



Valamely haromjegyid szamban a szamjegyek 6sszege 20; ha ebbdl a szambol 16-ot levonok és a maradékot kettével
elosztom, ugyanezeket a szamjegyeket kapom forditott sorrendben. Melyik e szam?

732. Egy gombbe egyenes korkupot irunk tgy, hogy a gomb kbézéppontja a kip magassagat az aranymetszés szerint
osztja. Mily ardanyban all a két test térfogata egyméashoz?

Budapest VIII. ker. kézs. foredl.

Egy csonka gila alapsikjainak 6sszege 458 cm?, magassaga 15 cm és térfogata 3395 cm?®. Mekkorak az alapsikok s
a kiegészits gila magassaga és az egész gula térfogata?

Budapest. Ldszlo-féle fogymn.



